

Вот и наступило 1 июня — международный день защиты детей. В этот праздник все люди Земли показывают свое горячее стремление защитить малышей от голода и болезней, от страха и обиды, а главное — от ужасов войны.



Пусть будут счастливы дети на нашей огромной планете!



царила праздничная атмосфера. Групповые участки были украшены шариками и разноцветными флажками. Звучала веселая музыка, любимые детские песни. Нарядно одетые ребята вместе со своими воспитателями собрались на спортплощадке. Ведущая поздравила всех с праздником и пожелала хорошего настроения. Вместе с гостями — заводными и озорными Клоуном Смешинкиным и Вракой-Забиякой — ребята пели, танцевали, читали стихи о лете. Они играли в подвижные игры, отгадывали загадки, участвовали во всевозможных конкурсах. А свою ловкость, быстроту и смелость ребята смогли проявить в забавных спортивных эстафетах. Праздник удался на славу! Дети и взрослые зарядились отличным настроением на весь день.

Эта дата возникла не случайно после Второй мировой войны, когда резко увеличилось количество детей-сирот, голодающих и беспризорных. Впервые в современной истории вопросы, связанные с проблемами детства, были подняты в 1925 г. на Всемирной конференции, которая проходила в Женеве. В начале века общественность беспокоили проблемы беспризорников, плохого медицинского обслуживания. Именно для сирот в Сан-Франциско консулом из Китая был организован праздник Дуань-у цзе, который вошел в историю как фестиваль плавающих драконов. Проходило это мероприятие 1 июня. По одной из версий, именно оно и стало решающим при выборе даты. А в 1949 г. Женский конгресс повторно выдвинул идею учредить особый праздник, и было принято решение направить все силы на борьбу за мир ради счастливого детства всех малышей и подростков планеты. И уже с 1950 года Международный день защиты детей стали официально отмечать во многих странах, причем с большим размахом.

Впереди нас ждут песни, игры, сказки, походы и приключения, ведь каждый день лета — это радость, отдых, праздник! А самое главное — мирное небо над головой. День защиты детей — это не только веселье, но и напоминание взрослым о необходимости защищать права ребенка. Чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали достойными гражданами своей страны.

А. Баженова, Е. Дашевец, Н. Ерахтина, И. Симонова, Г. Сула, О. Попова, И. Московская, М. Филатьева, воспитатели МБДОУ Детский сад комбинированного вида № 94, г. Краснодар, Краснодарский край

Существует символ праздника — флаг, изображающий на зеленом фоне нашу планету и пять разноцветных детских фигурок разных рас и национальностей по ее окружности. Зеленый фон символизирует плодородие, рост и гармонию, планета — общий дом всех малышей, а разноцветные фигурки — терпимость и разнообразие. Они протягивают друг другу руки, показывая единство и дружбу как единственную возможность для развития и мира.

В нашем детском саду прошел большой праздник, посвященный самому дорогому, что у нас есть, — нашим детям. С самого утра



Адрес редакции: 450001, г. Уфа, ул. Бабушкина, 23; e-mail: dou_ufa@list.ru
Телефон: (347)216-37-35, 266-17-45, 8-917-79-40-805

СВИДЕТЕЛЬСТВО О ПУБЛИКАЦИИ

№ 171 от 24 июня 2019 г.

Настоящий документ удостоверяет факт публикации статьи творческого коллектива МБДОУ Детский сад комбинированного вида № 94, г. Краснодар, Краснодарский край в июньском номере федерального журнала для родителей и педагогов «ДОШКОЛЬНЫЙ МИР».

Коллектив авторов:

А. Баженова, Е. Дашевец, Н. Ерахтина, И. Симонова, Г. Сула, О. Попова,
И. Московская, М. Филатьева – воспитатели.

Основатель,

главный редактор



И.В. Бесчаскина

2019 г.